



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8309.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-28 15:23**

Parlex azonosító: **31GRX1WK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem kapják meg a béremelést a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók a szociális szférában?"**

Tisztelt Miniszter úr!

A napokban szembesültem a hazai egészségügyi és szociális rendszerben dolgozók bérezésének sajnálatos hiányosságával. A szféra munkavállalói közül ugyanis sokan bár közalkalmazotti bértábla szerinti fizetést kapnak, valójában azonban szerződésük szerint a Munka Törvénykönyve szerinti munkavállalónak minősülnek. A struktúra már önmagában is magában rejti annak a veszélyét, hogy ezek a dolgozók részesülnek a szférára jellemző minden nehézséggel, de nem érintik őket azok az előnyök, amit a rendszer időnként biztosítani képes.

Így kerülhetett sor arra, hogy egy idősök otthonában dolgozó vezető ápolónak azért kell aggódnia, hogy elveszíti szakképzett kollégáit. Munkatársai ugyanis a 2019. évre szóló egészségügyi bérkiegészítést még megkapták ugyan, de a július első napjától járó béremelésben már nem részesültek. Talán nem szükséges részleteznem a kialakult helyzet igazságtalanságát. Végtelenül méltánytalan, hogy éppen a leginkább kiszolgáltatott, ugyanakkor a legáldozatosabb munkát végzők kerültek ebbe a helyzetbe.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

**Mi az oka annak, hogy a szabályozás ennyire diszkriminatív az egészségügyi és szociális szférában dolgozók esetében?**

**Egyetért-e azzal, hogy a Munka Törvénykönyvének hatálya alá tartozó szerződéssel dolgozók is megkapják az említett béremelést?**

**Számíthatnak-e erre a pénzre a kérdésben érintett munkavállalók?**